L Jednostki dtugosci

1. Wpisz odpowiednie liczby:

1 km

1 dm

i jednostki masy

1m

1 cm

2. W zdaniach zamieszczonych ponizej rézne odlegtosci i dtugosci obiektéw
wyrdzniono i oznaczono kolejnymi literami alfabetu. Te same wielko$ci wyra-
zone w innych jednostkach znajdZ w ramce i wpisz w odpowiednich koétkach

litery od A do J.

A B
Kamil mieszka w odlegtosci 2,4 km od Tomka, a5,2 km

od Janka.

C
Na kotowrotek wgdkla)rski nawinigto = km zytki, ana

szpulke krawiecka % km nici.

E
Odlegtosci miedzy stupkami ogrodzenia wynosity 3,5 m,

F G
miedzy sztachetami 0,6 dm, a caly ptot miat 5 km
dtugosci.

H
Pan Andrze] ztowit rekordowego amura o dtugosci 1,25 m,

|
arekordowy leszcz pana Tomasza miat diugos¢ 3 m .

J
Pikujacy jastrzab w ciaqu sekundy moze pokona¢52m .

3. Wpisz odpowiednie liczby:

2400 m 125 dm
15 m
750 mm
20 m
52000 dm
5200 cm
125 m 250 dm
75 mm
200 m 6 cm
350 cm
150 mm 125 cm
240 m
150 m 60 cm
750 m
6 mm 3500 cm
25m= dm= mm
0,06 m = cm = mm



LICZBY NA CO DZIEN

4. Uzupelnij:

a 4mm= cm d 035cm= dm g) 0,57dm= m
b) 23m= km e) 0,17mm= cm h) 78cm= m
c) 16dm = m f) 6,4 cm= dm i) 3,2m-= km

5. Zosia stosuje zapis, ktory bardzo jej ulatwia trudniejsze zamiany jedno-
stek. Korzystajac z metody Zosi, uzupetnij ponizsze réwnosci.

350000 cm = 3.5  km b mm= 00026 m
L 'm L lom
km m
470cm= km 3,7dm= km
82 mm = m 55,6 mm = km

6. Wyobraz sobie, ze

. ) | grubosé grubos¢
wlos ludzki powiek- pnia g reki

szono milion razy. Jak Zy xRy drzewa |

myslisz, ktéra z po-
Z szerokosé grubosc¢
4| boiska palca

danych wielko$ci jest
najbardziej zblizona

Wtos ma $rednice okoto 0,07 mm. Jaka bylaby Srednica wlosa powiekszonego
milion razy?

do grubosci tak po-
wiekszonego wlosa?

7. Ponumeruj podane wielko$ci w kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej.

0,07 km 20,54 cm 7 mm 0,56 km 5000 dm
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